



Prostki, 02 sierpień 2018r.

Znak sprawy: RI.271.18.2018

INFORMACJA PO OTWARCIU OFERT

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.

Przebudowa i rozbudowa sieci wodociągowej, stacji uzdatniania wody oraz budowa oczyszczalni ścieków na terenie gminy Prostki

z podziałem na części:

Część I – Budowa sieci wodociągowej Taczki – Rożyńsk Wielki, gmina Prostki

Część II – Budowa sieci wodociągowej Guty Rożyńskie – Dybowo, gmina Prostki

SPROSTOWANIE

1. W pkt. 2 „*Nazwy firm oraz adresy Wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie oraz ceny, terminy wykonania zamówienia, okresy gwarancji i warunki płatności zawarte w ofertach.*” w **Informacji po otwarciu ofert** z dnia 30.07.2018r. opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej gminy Prostki w poz.3 tabeli **podano błędne dane adresowe Wykonawcy.**

było: SANTECHNIKA Przemysław Poślednik, ul. Partyzantów 1, 19-200 Ełk

powinno być: SANTECHNIKA Przemysław Poślednik, ul. Partyzantów 1, 19-200 Grajewo

WOJEWÓDZKI
MIRÓSLAW ORŁOWSKI

Miróslaw Orłowski

GMINA PROSTKI

19-335 Prostki, ul. 1 Maja 44 B
tel. 87 611 20 12, fax 87 611 20 79
NIP 848-182-62-83 Regon 790671136

(podpis Kierownika Zamawiającego)